
  
 

 
 

Název stavby: 

II/413 Těšetice průtah 
 

Registrační číslo projektu: CZ.06.1.42/0.0/0.0/15_002/0004701 

Dotace ze strukturálního fondu ERDF: 26 719 012,19 Kč 

  
V rámci předkládaného projektu bude provedena rekonstrukce silnic II/413 v délce 1,068 km a III/41316 v délce 

0,634 km, celková délka činí 1,702 km. Stavba řeší kompletní rekonstrukci konstrukčních vrstev v průtahu na silnici 

II/413 a III/41316 v obci Těšetice. Rekonstrukcí komunikací dojde ke zvýšení bezpečnosti, plynulosti dopravy a 

prodloužení životnosti řešených úseků. 

Realizací projektu se vytváří podmínky pro další rozvoj území, vzhledem k nově zrekonstruované komunikaci 

vznikne prostor pro vytvoření nových pracovních míst. Zlepší se podmínky dopravní obslužnosti (usnadnění 

dojíždění obyvatel za prací i volnočasovými aktivitami). Projekt dále přispěje ke zvýšení mobility obyvatel a k lepší 

obslužnosti obcí. 

 

Hlavním cílem projektu je provést rekonstrukci silnice II/413 Těšetice průtah. Cíl projektu je zaměřen na 

zkvalitnění dopravní infrastruktury, na zlepšení technických parametrů vozovky, zvýšení únosnosti, bezpečnosti, 

užitnosti komunikace a na snížení nepříznivých dopadů na silniční provoz.  

 

Dílčím cílem projektu je zlepšit dopravní situaci v dané oblasti prostřednictvím zlepšení technických parametrů 

komunikace, které nevyhovují požadavkům plynulosti a bezpečnosti dopravy, zkvalitnit dopravní spojení a zlepšit 

dopravní obslužnost pro běžné uživatele, integrovaný dopravní systém a podnikatelské subjekty. 

Silnice II/413 napojuje region na silniční síť vyššího řádu. Prostřednictvím přímého napojení na silnici I/53 ve 

Znojmě (cca 34 000 obyvatel) propojuje Prosiměřice, Těšetice a Suchohrdly s komunikací 1. řádu. Napojením na 

komunikaci II/152 následně propojuje region s TEN-T (dálnicí D2). 

 

Na financování projektu bude poskytována finanční podpora z Integrovaného regionálního operačního programu 

- specifický cíl 1.1 Zvýšení regionální mobility prostřednictvím modernizace a rozvoje sítí regionální silniční 

infrastruktury navazující na síť TEN-T. 
Přehledná situace 

 


